	Аудитор

Описание профессии




Аудитор осуществляет проверку
финансовой документации.

Аудитор проводит внутренний и внешний (независимый) контроль и анализ финансовой отчетности предприятий, оценивает достоверность предоставляемой информации, соответствие правовым актам и нормам налогообложения, законность совершаемых операций. Дает рекомендации специалистам с целью предупреждения просчетов и ошибок, способных повлечь за собой штрафные и иные санкции, снижающие прибыль и портящих репутацию предприятия. Особенно сложные обязанности аудитор выполняет при рассмотрении исков о неплатежеспособности (банкротстве) в арбитражных судах. Значительные трудности в его работе связаны с нечеткостью и частотой корректировкой правовых документов, необходимостью согласовывать интересы государства и клиентов. Работает в помещении, общается со специалистами и руководителями организаций. Деловые контакты часто бывают напряженными. Командировки - неотъемлемая часть работы аудитора.

Содержание деятельности
Аудитор проводит внутренний и внешний (независимый) контроль и анализ финансовой деятельности предприятий различных форм собственности, оценивает достоверность отчетности, законность совершаемых операций, дает рекомендации по предупреждению просчетов и ошибок в финансовой деятельности, принимает участие в рассмотрении исков о неплатежеспособности предприятий, организаций.

Профессионально важные качества
Аналитическое мышление, склонность к планово-экономической деятельности, эмоциональная устойчивость, большой объем оперативной памяти.

Оплата и востребованность на рынке труда
Спрос на аудиторов сейчас не очень высок, зато стабилен. По прогнозам специалистов, устойчивость интереса к этой профессии в ближайшие годы сохранится. Заработная плата сотрудника аудиторской компании обычно состоит из оклада и премиальных выплат. Частные аудиторы получают вознаграждение по гонорарной системе. Минимальная зарплата этого специалиста 20000 рублей. В элитном секторе ставки начинаются с 30000 рублей. Самыми высокооплачиваемыми специалистами являются внутренние аудиторы крупных корпораций. В среднем по Москве их заработная плата колеблется от 45000 до 75000 рублей.

Должен знать
Бухгалтерский учет и отчетность, вопросы денежного обращения, кредита и ценообразования, основы экономики, правоведения, социологии, вычислительной техники.

Медицинские противопоказания
Выраженные заболевания сердечно-сосудистой системы, нервные и психические заболевания, выраженные нарушения зрения и слуха.




