	Бухгалтер

Описание профессии




Внимание и умение сосредотачиваться
при работе с цифрами - главные составляющие
успешной работы бухгалтера.
Бухгалтер - это специалист, выполняющий на предприятиях, в организациях и учреждениях работу по различным видам бухгалтерского учета: уточнение состава и источников хозяйственных средств, контроль за их движением; ведет учет основных средств, товарно-материальных ценностей, затрат на производство, реализацию продукции, результатов финансово-хозяйственной деятельности. Занимается составлением отчетных калькуляций себестоимости продукции, осуществляет начисления и перечисления платежей в государственный бюджет, взносов в фонды социального и пенсионного страхования, заработной платы сотрудников, налогов; осуществляет контроль за соблюдением штатной, финансовой и кассовой дисциплины, смет организационно-хозяйственных и других расходов. Несет ответственность за сохранность бухгалтерской документации, оформление и сдачу в архив в установленном порядке.

Содержание деятельности
Бухгалтер ведет различные виды бухгалтерского учета (учет основных средств, материальных ценностей, расчеты с поставщиками и заказчиками, начисление заработной платы, налогов); принимает и контролирует первичную документацию по соответствующим видам учета и подготавливает ее к счетной обработке.

Профессионально важные качества
Аналитические способности, высокий уровень концентрации внимания, большой объем оперативной памяти, склонность к планово-экономической деятельности.

Оплата и востребованность на рынке труда
Средний уровень спроса на рынке труда. Заработная плата начинающего специалиста невысока, в среднем около 6000 рублей. Возможны получение должности главного бухгалтера, руководство экономическим отделом крупной корпорации, административный рост до финансового директора. Тогда оплата значительно возрастает с 10000 до 30000 и выше.

Должен знать
Законодательные акты, постановления, распоряжения, приказы, руководящие, методические и нормативные документы по вопросам организации бухгалтерского учета и составления отчетности, формы и методы бухгалтерского учета на предприятии, план и корреспонденцию счетов. Порядок документального оформления и отражения на счетах бухгалтерского учета операций, связанных с движением основных средств, товарно-материальных ценностей и денежных средств; методы экономического анализа хозяйственно-финансовой деятельности предприятия; правила эксплуатации вычислительной техники; экономику; рыночные методы хозяйствования.

Медицинские противопоказания
Выраженные нервно-психические заболевания.




