	Менеджер

Описание профессии




Менеджеры планируют дальнейшую работу.

Менеджер - это специалист, обладающий профессиональными знаниями по организации и управлению производством. Менеджер может занимать определенную должность в качестве руководителя одного из структурных подразделений фирмы. Основная функция менеджера - управление, включающее процесс планирования, организации, мотивации и контроля. В зависимости от величины и количества объектов управления различают уровни управления, а, следовательно, и менеджеров. Общепринято выделять менеджеров низового, среднего и высшего звеньев. Менеджер низового звена - это младший начальник, находящийся непосредственно над рабочими и другими не управляющими работниками. Менеджер среднего звена - это начальник над менеджерами низшего звена. В зависимости от величины организации может быть несколько уровней таких менеджеров. Менеджер высшего звена - это генеральный директор завода, директор магазина, ректор университета, председатель совета директоров.

Содержание деятельности
Менеджер организует и координирует, оценивает и стимулирует деятельность персонала с целью повышения производительности и качества труда, экономии ресурсов, роста конкурентоспособности товаров и услуг, дохода и благосостояния, удовлетворенности профессией или должностью каждого работника. Изучает спрос и предложение на рынке, обновляет продукцию, разрабатывает бизнес-план и руководит его реализацией. Обеспечивает анализ и решение организационно-технических, экономических и социально-психологических вопросов в их взаимосвязи, регулирует процессы приема, подбора и профессионально-квалификационного роста работников. Содержание и особенности труда менеджера в значительной мере определяются сферой и степенью разнообразия его деятельности, а также экономическим статусом предприятия. Рабочий день менеджера строго не нормирован, нередко возникают стрессовые ситуации, требующие принятия оперативных решений, сопряженных с риском.

Профессионально важные качества
Словесно-логическое и креативное мышление, эмоциональная устойчивость, коммуникабельность, организаторские способности, адекватная самооценка.

Оплата и востребованность на рынке труда
Менеджеры очень востребованы сегодня на рынке труда. Зарплата в среднем колеблется от 20000 до 40000 рублей. Но доходы менеджера зачастую состоят из фиксированной части (оклада) и бонусов.

Должен знать
Трудовое законодательство, закономерности ценообразования, налогообложения, маркетинга, рекламы, технику ведения коммерческих переговоров, организацию производства. Ориентироваться в вопросах занятости, социальной защиты граждан, безопасности труда, конфликтологии, профессионального подбора, владеть навыками общения с людьми. Желательны знание иностранного языка и умение работать на ЭВМ.

Медицинские противопоказания
Выраженные дефекты речи, тугоухость, заболевания, при которых не рекомендуется значительное нервно-психическое напряжение.




Посмотреть высшие учебные заведения по данному направлению


