	

	Экономист

Описание профессии



Экономист расчитывает материальные
затраты предприятия.

Экономист занимается изучением объективных экономических законов развития общества и разрабатывает конкретные пути и методы достижения поставленных правительством страны целей. Специалист по прикладной экономике работает в плановых, финансовых и статистических органах, на предприятиях, в учреждениях и организациях. Ему приходится решать задачи, связанные с планированием, организацией и анализом хозяйственной деятельности предприятий и учреждений, организацией труда работников на производстве. В ходе этой работы экономист проверяет оформление отчетности по отдельным видам бухгалтерского учета, технико-экономические работы по планированию, материально-техническому снабжению, сбыту, материальным и трудовым затратам.

Содержание деятельности
Экономист осуществляет оперативный учет выполнения работ и контроль расчетов с заказчиками, составляет документы периодической отчетности. Ему необходимо также анализировать действующие формы первичных документов и отчетности, разрабатывать предложения по их совершенствованию. В вычислительных центрах экономист участвует в составлении проектов механизации счетной обработки задач различных типов, в разработке нормативов материальных и трудовых затрат, в определении стоимости работ и цен на услуги. В ходе этой работы он формулирует экономическую постановку задач, исследует возможность использования готовых проектов, алгоритмов и программ аналогичных задач. В научно-исследовательских учреждениях, конструкторских и проектных организациях экономист собирает научно-техническую информацию, систематизирует и обобщает статистическую информацию. Он рассчитывает материальные и трудовые затраты проводимых исследований, определяет их экономическую эффективность.

Профессионально важные качества
Склонность к планово-экономической деятельности, математический интеллект, словесно-логическое и абстрактно-символическое мышление.




Диагностический центр
Оплата и востребованность на рынке труда
Средний уровень востребованности на рынке труда. Обычно, начинающий экономист в частной компании может рассчитывать на 9000-15000 в месяц. Через несколько лет (а иногда и через год) заработная плата достигает уровня в 18000-25000. Далее - два пути. Первый более высокая должность в своей фирме. Второй более высокая заработная плата на той же позиции в чужой.

Должен знать
Основы экономической теории, общественные науки, статистику, демографию, математику и ту область, где ему предстоит работать.

Медицинские противопоказания
Выраженные нервные и психические заболевания; ощутимые изменения сердечной деятельности.




Посмотреть высшие учебные заведения по данному направлению


